http://www.mbmaster.pl/mechanika-zadania.html

Wyznaczy¢ sSrodek ciezkosci

fn

Rysunek 1. Wyznaczanie Srodka ciezkosci (Srodka masy) figury.

Rozwazana bryta jest obiektem tréjwymiarowym. Figure gtdwng rozbijamy na trzy figury

sktadowe. Rozwazany obiekt jest zbudowany z bardzo cienkiego preta. Cienki pret jest

modelem jednowymiarowego obiektu. Masa bardzo cienkiego preta opisana jest gestoscig

liniowa d [%g] = 1.

Masy poszczegdlnych bryt sktadowych sg zwigzane z gestoscig réwnaniem
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l; — dtugosc¢ bryty
Wspdirzedne srodka ciezkosci figury nr 1:
x1=a;,y1=0,2z,=0
Wspdirzedne srodka ciezkosci figury nr 2:

3-a
x2=0;y2=—2 ;22 =0

Wspdirzedne srodka ciezkosci figury nr 3:

x3=0;,y3=0; z3 =a

Stronal1lz2



http://www.mbmaster.pl/mechanika-zadania.html

Wspotrzedne Srodka ciezkosci figury gtéwnej sg rowne
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Wspéirzedne srodka ciezkosci
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xC=;'a; yc=ﬁ'a; ZC=7'a

Z wspotrzednych srodka ciezkosci C bryty widad, ze lezy on poza bryta.
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